

龙岗区优化区疫情防控平台核酸检测模块

实时掌握核酸检测人数采样人数



“红马甲”到检测点介绍龙岗区疫情防控平台核酸检测模块

街道速递

坪山

石井街道“全景式”学党史

5月26日,坪山区石井街道开展“全景式”学党史活动,各社区以及石井派出所、深圳监狱等各驻街单位共计30余人参加。

全景党课前,石井街道党建理事会各成员单位党员干部参观了坪山区党史教育基地——水源居屋。透过一幅幅珍贵的历史图片,一行行纪实文字,大家深刻体会到东纵战士们的红色精神。其后,活动邀请党史学习市委宣讲团成员、深圳技术大学马克思主义学院赖明教授在南中学堂城市书房围绕“读诗看图学党史——赓续红色精神”讲专题全

景党课。赖明教授通过解读党史有关的诗词画作,为大家形象地描述了党的历史,生动地阐述了井冈山精神、长征精神、抗战精神等红色精神的丰富内涵,引领大家更加深刻地认识到学习党史是党员干部的“必修课”,帮助大家对党史有了更为全面、客观、系统地了解。

接下来,石井街道将持续发挥驻街单位的资源优势,通过更多新颖的形式吸引更多党员干部学习党史,引导广大党员干部传承和发扬红色基因,学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。(胡振华 蔡传河 叶琛)

宝安

松岗街道青少年创作党史手抄报

近日,宝安区松岗街道“红领巾心向党·砥砺奋进新征程”庆祝建党100周年主题手抄报征集活动落幕,在街道辖区营造了浓厚的党史学习氛围。

活动吸引了街道广大青少年积极参与。青少年们以丰富多彩、图文并茂的形式,制作出一幅幅生动、感人的手抄报,将党的建立、发展、革命建设历程生动形象地呈现出来。(陈云强 周柯锋 许盼)

据了解,接下来松岗街道党建工作办(共青团)将继续开展“青春心向党·永远跟党走”等主题系列活动,通过举办集体入团宣誓仪式、党团课宣讲、故事会、唱红歌、演讲朗诵、参观红色教育基地、观看党史经典影视片等实践活动,进一步培养广大青少年对党的情感,坚定跟党走的信念,深化青少年思想政治引领和价值引领。

随着优美悦耳的轻音乐响起,身着白衣的舞者翩然起舞,她们时而跌倒,时而站起来,时而相互搀扶、努力奔跑,但她们始终昂着头,每一步都走出厚重感……

在唯美的流动画卷中,现场不时响起热烈的掌声。

“《天使》,实在高!”现场专家在点评时高度评价《天使》,

认为作品在未借助任何道具的情况下,通过空间的流动

和变化表达特殊的意境和深邃的主题,哲学意蕴深远。

西乡街道原创舞蹈入围第十二届中国舞蹈“荷花奖”

《天使》获得96.01分



5月28日,宝安区西乡街道原创舞蹈《天使》登上第十二届中国舞蹈“荷花奖”当代舞、现代舞评奖舞台,以高品质的表演获得评委和观众的一致好评,获得了96.01分的高分。这也是继2018年后,西乡街道原创舞蹈再次入围“荷花奖”。

《天使》表演现场

台前

《天使》精湛演绎
获盛赞

随着优美悦耳的轻音乐响起,身着白衣的舞者翩然起舞,她们时而跌倒,时而站起来,时而相互搀扶、努力奔跑,但她们始终昂着头,每一步都走出厚重感……

在唯美的流动画卷中,现场不时响起热烈的掌声。“《天使》,实在高!”现场专家在点评时高度评价《天使》,

认为作品在未借助任何道具的情况下,通过空间的流动

和变化表达特殊的意境和深邃的主题,哲学意蕴深远。

西乡街道党工委反复推敲决定,其由新冠肺炎疫情期间白衣天使救死扶伤的场景延伸开来,通过舞蹈动作表现

在疫情下、灾难前、悲痛中,中华民族的每一个人在中国共产党的坚强领导下相互关爱,彼此扶持、团结一心、奔

跑向前,描绘了中华民族坚忍不拔的民族品格。

“台上一分钟,台下十年功。”作品制作人、西乡文联

曲艺家协会主席、深圳市荔枝青年剧团负责人刘子源介

绍,为了完美展现作品的内

涵,编导樊兴华和14位演

员一起,历经精心排练,数千

次的动作纠正,才完成了该

作品。整个演出如同“一席

流动的盛宴”,给人以美的

享受。

近年来,西乡街道高度重视文艺精品创作:戏剧作品《还狮记》在全国第六届大学生艺术展演活动获得艺术表演类甲组一等奖、优秀创作奖;音乐作品《祖国你好》在2020广东省群众艺术花会(音乐舞蹈)比赛中获银奖;

小品《开眼》在深圳市第十七届“鹏城金秋”市民文化节戏剧类比赛获金奖;航模队在全国航空模型锦标赛多次获奖……

西乡街道党工委委员李

金宇表示,西乡街道将继

续坚持以人民为中心的创作导

向,构筑文艺高峰,为“人文

西乡、智创先锋、湾区新城”

建设提供强大精神力量。

(文/图 朱文庆 刘昌伟 彭赐该)

享成长路上的心得体会。

在第一环节的嘉宾分享中,有93岁的抗战英雄王冠忠,将岁月静好的来之不易娓娓道来;也有10岁的红领巾少年徐佳劲,展现着“少年强则国强”的新生代模样。还有将自己的人生都耕耘在光明农场的“罗太公”,成为光明巨变的亲历者;“老党员”江阿姨,退休后仍



光明街道第一期书记讲堂开幕

5月28日,光明区光明街道“青·爱光明成长营”暨2021年度第一期书记讲堂拉开帷幕。这一期的成长营还分别邀请出生于上世纪20年代的共和国老兵到新世纪的少先队员,整整“十代人”作为岁月见证的嘉宾出席。每一代人携带着一件属于各自“年代”特色的物件组成了“成长博物馆”,各自分

享核酸检测的通知》。各街道所有核酸检测采样点信息录入人员,将全部使用区疫情防控平台(区三位一体系统)手机端,进行信息录入。该局从系统账号权限分配、采样点网络保障、使用培训、系统功能保障、数据及时共享五个方面进

行了明确要求,要求全区所有核酸检测点务必在5月31日开始检测前起用区核酸检测模块。同时,该局与区卫健局建立联合挂点机制,制定《区卫生健康局、区政数局处级领导干部挂点联系街道核酸检测工作安排表》,结对共同挂点街道,对街道、社区进行联合督导、联合培训、联合服务。(李薇)

宝龙街道各学校有序开展核酸检测

10小时完成17所学校采样

“我要说谢谢你,因为有你,温暖了四季……”5月31日上午,在宝龙街道辖区一学校内,做完核酸检测的学生们为感谢检测人员,集体献上了一首歌。稚嫩的声音,温暖了整个现场。

据了解,为保障辖区师生健康,宝龙街道积极协调医院和检测机构前往辖区学校开展核酸检测。“这是一次难得而可贵的机会,孩子们现场看到了检测人员的辛苦,进行核酸检测的同时,可以说也是给孩子们上了一堂别样的思想教育课。”该学校相关负责人表示。

据了解,各学校还涌现出了学生们主动敬礼、画画、写信等动人瞬间,还有家长送来了解暑饮料。可爱的小手举过头顶,眼神真诚而坚定,面对的检测人员也深受感动,有比心、鞠躬回应的,也有短暂休息时间还是忍不住拿起手机拍下这暖心一幕的。“我收到了一张学生自己画的画,上面写着‘抗疫英雄’,当下的感觉所有的疲惫一扫而空,整个人充满动力。”一位检测人员说道。

能够出现这温暖的一幕幕,离不开检测现场有序的安排。



检测人员收到感谢画

据悉,为有效提升检测效率,宝龙街道于检测前夕便连夜协调各方人员、物资,对接各学校做足准备工作。同时,各学校也给力配合。“我们上午检测的一所学校,各个准备环节衔接非常好,首先由专门老师三人一组做好信息录入工作,并采用混测模式,先录先测。同时,由班主任统一收集好深圳绿码,师生10人一组排列整齐等候检测。这大大节省了检测的时间,我们马上把好的经验及时分享给其他学校。”宝龙街道相关负责人表示。截至5月31日18时,仅10个小时,宝龙街道辖区17所学校师生完成采样。

(文/图 蔡鹏飞 何婧)

马田街道筑牢疫情防控墙

做实做细各项防疫工作

5月31日,光明区马田街道召开了新冠肺炎疫情防控指挥部第八十九次会议。迅速传达市、区疫情防控专题会议精神,听取街道疫情防控开展情况汇报,进一步部署街道疫情防控工作。会议强调,街道领导干部要牵头挂帅,全体人员要严守工作纪律,做到一切行动听指挥,保持战时状态,配足配齐资源,坚持结果导向,全力以赴防控疫情。

据了解,5月29日,马田街



核酸检测进行时

(文/图 于木子 余巍巍 王晓典)

道启动了相关人员楼栋的全员核酸检测。收到通知后,街道各条战线的相关工作人员迅速到位,有条不紊组织核酸检测工作。全体网格员放弃休息,第一时间到位,随后兵分两路:一部分网格员前往核酸检测点协助开展人员信息登记、场地秩序维护及其他相关工作。另一部分网格员针对相关人员名单、网格自身人口信息系统采集到的信息,通过电话逐个联系有关居民住户,告知目前社区核酸检测工作措施,协调有关人员有序前往检测点开展核酸检测。在检测点开展工作的网格员还充分发挥“信息员”的作用,根据检测点人流量的情况,指挥其他网格员或多或少地联系群众前往检测点,避免检测点因人流量过多或过少而产生的效率低下、资源浪费等情况。

(文/图 于木子 余巍巍 王晓典)

龙岗区充分发挥民兵应急力量
为防疫工作保驾护航

平时为民,战时为兵。有这样一群可爱的人,总是在人民群众最需要的时候勇敢站出来。5月21日,新冠肺炎疫情发生以来,龙岗区按照省、市指挥部部署,科学精准、规范有序开展治疗、隔离、管控、流调、消杀等各项工作。区人武部积极发挥军地协调组带作用,第一时间为辖区涉疫部队协调开展核酸检测工作,第一时间为驻西坑村武警中队协调开辟核酸检测绿色通道,医疗组凌晨直奔营区,用时1小时30分完成营区所属人员核酸检测工



核酸检测现场,有民兵们的保驾护航

作;响应执行疫情防控预案,召回在外人员,实施封闭式管理,加强领导小组运行和疫情值班。

为守住疫情防控底线,区人武部在认真做好自身疫情防控工作的同时,充分发挥民兵应急力量勇于担当、勇站排头、勇挑重担的精神,督促各街道和社区民兵到防疫一线,协助公安、卫健等部门进行疫情宣传、排查、处置和群众日常生活服务保障,最大限度降低疫情对辖区群众和部队影响。(李薇)

日前,太平人寿深圳分公司在莲花山举办“热血十八 畅享‘第一’”——庆祝中国太平境内复业20周年暨太平人寿深圳分公司成立18周年特别活动。活动共分为“重温创业历史”“寻迹18年发展之路”“放飞梦想展望未来”三个篇章。

太平人寿深圳分公司党委书记、总经理杜晋涛在致辞中希望全体员工坚持新时代“拓荒牛”的精神,继续发扬闻、创、干的作风,把太平人寿深圳分公司的创业精神永远传承下去。

他勉励全体员工秉持艰苦创业的激情,继续保持和发扬拼搏进取的精神,稳中求进,以稳

为基础,以进为目标,坚定价值成长,向着高质量发展的目标

(蒋佳元 宋超群)

龙华

民治街道灵活就业行业党支部成立

“作为灵活就业群体,我真地感到这个城市给予这个群体的关怀!”5月28日下午,在龙华区民治街道灵活就业行业党支部揭牌暨“服务同行·共建相伴”双向服务启动仪式在民治街道大岭社区松子园党群V站举行。

据了解,随着新技术、新产业、新业态、新模式经济蓬勃发展,灵活就业群体正在日益壮大。这些灵活就业群体人员工作辛苦,像勤劳的小蜜蜂为城市带来了便利。民治街道在区委组织部、区两新组织党工委的关心指导下,依托党群服务阵地建立歇脚屋、安心小屋等服务载体,开展多样化活动,用实际举措为这些灵活就业群体传递更多关爱、给予更多服务。

挂牌当天,民治街道灵活就

业行业党支部成为街道首个引领和服务灵活就业行业的党组织,也成为民治辖区灵活就业行业组织的“家”。“接下来,将指导新成立的灵活就业行业党支部以党史学习教育为契机,大力加强标准化建设,充分发挥桥梁和纽带作用,更好地把灵活就业行业党员组织起来,把灵活就业群众凝聚起来,引领灵活就业群体听党话、跟党走,努力在服务灵活就业群体、服务灵活就业行业发展中增强感召力和影响力。”民治街道两新组织党工委负责人表示。

现场还启动了“服务同行·共建相伴”双向服务主题活动,发布了民治街道关爱灵活就业群体十大措施。

(王志钦 赖权玲)

龙岗

坂田街道送上“校园文明礼包”

新修订的《未成年人保护法》“六一”实施。在儿童节来临之际,龙岗区坂田街道出街首份街道级“扫黄打非”号外,以DM电子刊物的形式呈现,内容从未成年人保护出发,以“扫黄打非”为主题,通过原创动漫、说唱音乐、资讯动态、案件故事等形式进行多样化表达,为辖区的孩子们送来一个个生动有趣的“校园文明礼包”。

在新的《未成年人保护法》正式实施,儿童节来临之际,身着深圳校服的大鹏鸟“小鹏”被搬上荧屏,坂田街道将它制作成《小鹏历险记2》动漫片。片中,小鹏在“扫黄打非”过程中再“历险”,一只狡猾的狐狸向它推销了盗版“四大名著”和涉黄的云端网

盘、U盘、光碟等,小鹏最终将狐狸举报,坏人受到法律制裁。当然,《小鹏历险记2》仅仅是坂田街道“扫黄打非”工作的主题之一,在坂田街道“扫黄打非”号外中,有“新风2021”启动、深圳市2020年“扫黄打非”十大案例、重拳整治涉黄小卡片的详细介绍外,更有坂田街道近期开展校园周边文化市场专项整治行动的详细跟进报道,这是对新的《未成年人保护法》正式施行的基层落地和实践。

坂田街道相关负责人表示,

除了打造线上“扫黄打非”号外,

该街道在辖区主要路口还设置了“护苗·绿书签行动”等一系列关爱未成年人成长公益广告。

(李薇 龙坂轩)